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 وقوع بیشترین طلاق

در بین افراد مرفه

علی ربیعی، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی،  

گفت: »بین فقر و طاق علامت‌های دیگری 

هم وجود دارد، چراکه باید بین بیماری و عارضه در 

آسیب‌های اجتماعی تفاوت قائل شویم. اکنون طلاق 

به جای مناطق ۱۶ و ۱۸ در مناطق یک، دو و سه پایتخت 

بیشتر است.« 

شناسایی حدود 5 هزار ساختمان 

دولتی ناایمن در پایتخت

محمود قدیری، معاون پیشگیری سازمان آتش‌نشانی  

و خدمات ایمنی شهر تهران بیان داشت: »با اینکه 

حادثه‌ای مانند پلاسکو رخ داده اما در مورد اعتقاد به ایمنی 

هنوز مدیران مقاومت می‌کنند. در سه چهار سال اخیر چهار 

تا پنج هزار ساختمان دولتی ناایمن را شناسایی کرده‌ایم اما 

با این حال در رابطه با آنها هیچ اقدامی انجام نشده است.« 

 جوش‌شیرین می‌زنید

منتظر دادگاه باشید

یوسف رمضانی، مدیر غذا و آرایشی، بهداشتی  

معاونت غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی تبریز، 

اظهار داشت: »استفاده از جوش‌شیرین در نان مجاز 

نبوده و اگر طی فرآیند بازرسی، نانی به‌دست کارشناسان 

سازمان غذا و دارو برسد که حاوی جوش‌شیرین باشد 

تولیدکنندگان به مراجع قضایی معرفی خواهند شد.« 

 شیر مدارس

در پیچ اعتبار 20 میلیاردی

سیدمحمد بطحایی، وزیر آموزش و پرورش اظهار  

داشت: »فعا هیچ اعتباری به‌ منظور توزیع 

شیر در مدارس به وزارتخانه تخصیص نیافته است و 20 

میلیارد تومان اعتبار جهت توزیع شیر در مدارس باید 

به وزارت آموزش و پرورش پرداخت شود تا بتوان عقد 

قرارداد انجام داد.« 

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

از کباب و لوتیروکسین تا عبور کلینیک سیار از رودخانه ی  برا که  ریا  آ
ادامه بخش‌های 
اینترنتی‌اش روز جمعه 
به تهران برگشت یعنی 
من تک و تنها باید 
هم فشار بیماران را 
می‌گرفتم و هم نحوه 
مصرف داروها را توضیح می‌دادم. 
مقصد، این بار روستاهای آن طرف 
رودخانه کوزه رود بود. روستاهایی 
که تخریب کاملی داشتند. این بار 
دژبانی ارتش ماشین را می‌شناخت 
و دیگر نپرسید چه دارید و کجا 
می‌روید. در ایستگاه تیله‌کو با استوار 
الوندی کادر جدید بهداری ارتش 
سوار آمبولانس شدیم. سعید دیروز 
اسامی کودکان شیرخوار را گرفته 
بود و به تعداد شیرخشک یک، دو و 
سه با خودش آورده بود. مسیر پر از 
پستی و بلندی بود و بعضی وقت‌ها سرم بدجور 
به سقف می‌خورد. در مسیر کاعلی را دیدیم که 
کپسول پیک‌نیکی‌اش را برای پر کردن به گرده 
نو برده بود. سامی کردیم و شیرخشک‌های 
بچه‌هایش را به او دادیم. با اینکه 60 سالش بود 
یک دختر خوشگل یک ساله داشت. بعد از آنکه 

شیرخشک‌های اهالی باویسی تحویل داده شد، 
آمبولانس به قصد روستای کوزه رود حرکت کرد. 
برای رسیدن به کوزه رود باید از رودخانه یا به قول 
کردها از چم یا مله عبور می‌کردیم. سطح آب 
بالا آمده بود. داشتم از رودخانه فیلم می‌گرفتم 
که کاعلی را دیدیم. شلوار را تا بالای زانو جمع 
کرده بود و از رودخانه این‌گونه عبور کرده بود. 
محلی‌ها می‌گفتند سال‌ها پیگیر این بودند تا 
پلی روی رودخانه نصب شود اما تاکنون این کار 
میسر نشده است. به اصرار سعید کاعلی را سوار 
کردیم و عازم روستاهایشان شدیم. تخریب بعضی 
روستاها با پنج خانوار خیلی شدید بود. خودشان 
مشغول بازسازی بودند. نماز را در حیاط خانه 
یکی از اهالی خواندیم. چایی خوردیم و عازم 
کوزه رود شدیم. در مسیر به عشایر برخوردیم که 
بعد از زلزله تغییر مکان داده بودند. در داروها به 
دنبال قطره مولتی‌ویتامین بودم که پیدا نمی‌شد. 
همین که یک کیلومتر از آنها فاصله گرفتیم قطره 
را پیدا کردم. استوار الوندی که اصالتا تویسرکانی 
و ساکن کرمانشاه است، گفت: »دکتر نگران نباش 
برگشتیم بهشون بده.« به کوزه رود که رسیدیم 
تقریبا داروهایمان ناقص بود. قول دادیم که فردا 

برمی‌گردیم.  فردا نیز با داروی کامل به سمت 
رودخانه برگشتیم. در مسیر آن خانواده عشایر را 
دیدیم. قطره‌های مولتی ویتامین را به آنها دادیم و 
به اصرار جمال یکی از جوان‌های عشایر میهمانش 
شدیم. کپرهای عشایر حال و هوای خودش را 
دارد. آشپزخانه‌ای اوپن‌گونه داشتند. سفره شام 
ساعت پنج بعدازظهر پهن بود. ما هم که ناهار 
نخورده بودیم، سر سفره نشستیم. نان سنتی 
عشایر بر خلاف روستانشینان ضخیم است. 
عثمان در روستای کلاش نهنگ می‌گفت سهمیه 
آرد دارند و هر کیسه‌ای 38 هزار تومان است. غذا 
را که می‌خوردیم، مرغ و خروس‌ها از روی سقف با 
سرعت حرکت می‌کردند. بعد از خداحافظی عازم 
تیله‌کو شدیم. این بار سرگرد خودش برای دیدار و 
دعوت‌مان به شام به دژبانی آمده بود. خیلی اصرار 
کرد ولی هم سیر بودیم هم دیر شده بود. استوار 
الوندی گفت: »فردا با کلینیک سیار از مسیر 
کوهستانی به کوزه رود برویم. مسیرش خوب 
است.« با سعید ساعت 10 شب به ازگله برگشتیم. 
دکتر تن‌ساز، پزشک سرباز سپاه را دیدم. کمی 
با هم درباره سربازی و امتحان رزیدنتی و... 
صحبت کردیم. حقوق ماهانه‌اش حدود 200 

هزار تومان است. خاطرات شب زلزله را تعریف 
می‌کرد. صبح یکشنبه با کلینیک سیار عازم کوزه 
رود شدیم. صبح یکی از بچه‌ها در استوری‌اش 
کباب گذاشته بود، عجیب هوس کرده بودم. 
این بار برای رسیدن به روستا از مسیر کوهستانی 
رفتیم. دژبانی مسیر کوهستانی تحت نظر سپاه 
است. کوه بمو به صورت واضح دیده می‌شد. در 
مسیر با یکی از سرهنگ‌های سپاه مواجه شدیم. 
توصیه‌هایی کرد و به راهمان ادامه دادیم. در مسیر، 
راننده نیسانی کناری پارک کرده بود. دست تکان 
داد، سعید پیشش رفت و با یک سیخ کباب و نان 
محلی برگشت. ادریس از اهالی ازگله که جوان 
پر شر و شوری است و در این مدت با ما همکاری 
می‌کرد، نان و کباب را به سه قسمت تقسیم کرد. 
هرچه مسیر را پیش می‌رفتیم با گردنه‌های بدتر 
و سنگلاخی‌تر روبه‌رو می‌شدیم. به بالای پیچ 
جاده مال رو که رسیدیم کوزه رود مشخص بود. 
اما ادامه مسیر تقریبا غیرممکن. مهارت و سابقه 
سعید به کمک‌مان آمد. در همین حین موتور 
تریلی در حالی که راکب و ترک‌نشینش برایمان 
دست تکان می‌دادند که جلو نیایید با ما روبه‌رو 
شدند. جوانی 30 ساله بود. می‌گفت کامیون را 

که دیده از بالای گردنه می‌آید نذر کرده که سالم 
برسیم. آرام‌آرام وارد کوزه رود شدیم با صندلی و 
دستگاه فشار. مجبور بودم تزریقات بانوان را هم 
خودم انجام دهم و به همین خاطر در بازو تزریق 
می‌کردم. شب قبل که می‌خواستم داروها را برای 
کوزه رود جمع کنم، یک بسته لوتیروکسین 100 
تایی را دیدم. با اینکه در این چهار هفته کسی از من 
این دارو را نخواسته بود، بسته لوتیروکسین را میان 
داروها گذاشتم. خواهر خلیل کم‌کاری تیرویید 
داشت و حدود یک ماهی بود که دارویش تمام 
شده بود. وقتی گفت لوتیروکسین می‌خواهم انگار 
دنیا را به من داده باشند. به خاطر مسیر سنگلاخ 
داروها به هم ریخته بود. وقتی دارویش را پیدا 
کردم انگار گل خداد عزیزی در استرالیا را زده‌ام. 
ساعت نزدیک دو بود. برای ناهار و نماز میهمان 
خلیل و خانواده‌اش شدیم. خورش بامیه با بامیه 
کوهی غذایی بود که برایمان ترتیب داده بودند. 
بعد از ناهار به چادر عمومی خلیل رفتم. پیرمرد 
70 ساله پدر شهید که شیمی درمانی می‌شود. 
داروهای فشارش تمام شده بود. مقداری لوزارتان و 
بسته‌ای نیتروگلیسیرین به او دادم. ساعت نزدیک 
پنج عصر بود برای برگشت یا باید به قول محلی‌ها 

از جاده مرگ یا همان جاده کوهستانی می‌رفتیم 
یا از مسیر رودخانه که آب آن حدود نیم تا یک 

متر بالا آمده بود.
 به توصیه خلیل مسیر رودخانه را ترجیح دادیم اما 
مسیر رودخانه همان و گیرکردن همان و در گل 
ماندن همان. به کمک ماشین‌های آواربردار بنیاد 
مسکن اردبیل از رودخانه بیرون کشیده شدیم. 
عصبانی بودم که یک روز را فقط برای یک روستا 
صرف کردیم. خلیل ما را به چادرشان برد. برای 
اینکه چادر گرم باشد، چادر را روی بقایای یونجه‌ای 
که ماه پیش چیده بودند برپا کرده بود. بعد از 
نماز و شام در چادر خلیل، یکی از اهالی روستا 
که تراکتور دارد قول داد که ماشین را به راحتی از 
رودخانه بکسل می‌کند و رد می‌شویم. هنوز هم 
صدای خلیل توی گوشم هست که آیت الکرسی 
می‌خواند بر رودخانه عصبانی که می‌گفتند بعد 
از زلزله این‌طور پر آب شده است. به سلامت از 
رودخانه که رد شدیم حدود ساعت هشت شب بود. 
همراه حسن برادر بزرگ‌تر خلیل عازم روستاهای 
اقماری کوزه رود شدیم. سرما عفونت‌های تنفسی 
را تشدید کرده بود. آخرین نفری که ویزیت شد 
یکی از عشایر مرزنشین بود. فشارش را گرفتم و 
مقداری دارو با نحوه مصرف برایش نوشتم. ساعت 
10 شب بعد از یک روز پراسترس با ادریس و سعید 

به سمت ازگله ‌رفتیم.
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آگهی تغییرات شرکت تکسا طب کیمیا با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 1358 و شناسه ملی 10320195948 به استناد صورتجلسه 
هیات‌مدیره مورخ 1396/08/30 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:- مریم 
اباذریان پی‌ده به شماره ملی 2200446731 به سمت رئیس 
هیات‌مدیره و اکبر خادم صادق به شماره ملی 2752396090 به 
سمت عضو هیات‌مدیره و مدیرعامل انتخاب شدند.- کلیه اسناد و 
اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک- سفته- برات- قراردادها 
و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل منفردا 
همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.  حجت‌اله قلی‌تبار- سرپرست 
اداره ثبت شرکت‌ها وموسسات غیرتجاری شهرستان‌های استان 

تهران سازمان ثبت اسناد واملاک کشور. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران مرجع ثبت 
شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری پردیس )124221(

آگهی تغییرات موسسه انجمن مهندسی سواحل و سازه‌های دریایی 
ایران به شماره ثبت 33070 و شناسه ملی 14003802965 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1395/06/27 
و مجوز شماره  3/197409مورخ 95/9/7 وزارت علوم تحقیقات و فناوری 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی 94 به 
تصویب رسید. بابک بنی‌جمالی به کد ملی 0533115711 به‌عنوان 
عضو اصلی هیات‌مدیره محسن سلطانپور به کد ملی 0040283501 
به‌عنوان عضو اصلی هیات‌مدیره مجید جندقی علائی به کد ملی 
4569295983 به‌عنوان عضو اصلی هیات‌مدیره همایون خوش‌روان 
به کد ملی 1285696859 به‌عنوان عضو اصلی هیات‌مدیره محمدجواد 
کتابداری به کد ملی 0943153883 به‌عنوان عضو اصلی هیات‌مدیره 
مهدی شفیعی‌فر به کد ملی 0384432530 به‌عنوان عضو اصلی 
هیات‌مدیره محمد راستی اردکانی به کد ملی4449545400 به‌عنوان 
عضو اصلی هیات‌مدیره بشری وفائی به کد ملی 0073262552 به‌عنوان 
عضو علی‌البدل هیات‌مدیره رضا سهرابی‌قمی به کد ملی0071563091 
به‌عنوان عضو علی‌البدل هیات‌مدیره علی عرب سلیمانی به کد 
ملی0421907886 به‌عنوان عضو علی‌البدل هیات‌مدیره برای مدت سه 
سال انتخاب گردیدند. رسول قنبری ممان به کد ملی 0072154543 
به‌عنوان بازرس اصلی محمدحسین نعمتی به کد ملی 6489615851 
به‌عنوان بازرس اصلی عیرضا واصل علی به کد ملی 2295412064 

به‌عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت سه سال انتخاب گردیدند.
 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )121891(

آگهی انتقالی شرکت احجام سازه ماندگار شرکت با مسئولیت محدود شناسه 
ملی 10190046043 به موجب نامه شماره 1395/20/134815 مورخ 
1395/09/13 و صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ1395/08/22  
مرجع ثبت شرکت‌های استان البرز محل شرکت احجام سازه ماندگار شرکت 
با مسئولیت محدود به تهران آریا شهر بلوار آیت‌الله کاشانی، ابتدای جنت‌آباد 
جنوبی، نبش بن‌بست رازی، پلاک 3 طبقه زیرزمین کدپستی 1473913744 

منتقل گردیده و تحت شماره502244 به ثبت رسید است. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )124218(

آگهی تغییرات شرکت سامان بهبود ایرانیان با مسئولیت محدود به شماره ثبت 441378 
و شناسه ملی 14003561812 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور 
فوق‌العاده مورخ 1396/08/14 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خانم مهری حیدریان 
به شماره ملی0049852884 به‌عنوان رئیس هیات‌مدیره خانم شیرین حیدریان به 
شماره ملی 0063430843 به‌عنوان عضو هیات‌مدیره و مدیرعامل انتخاب گردیدند. 
کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک سفته بروات قراردادها و عقود اسلامی و 
اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )124215(

آگهی تغییرات شرکت مهندسی بازرگانی آرین جهان انرژی )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 702 و شناسه ملی 10103910710 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ  1395/12/15تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد:- شرکت ساخت تجهیزات گاز تامکار به شماره ثبت: 17108و شناسه 
ملی‌ 10260380331 به نمایندگی آقای محمدرضا ماندگار به شماره ملی 
0068862903 به سمت رئیس هیات‌مدیره و آقای حسن محمدرحیمی به شماره 
ملی 0050034502 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره و خانم بهاره علی اکبری 
به شماره ملی 0492156190)خارج از هیات‌مدیره( به سمت مدیرعامل و آقای 
محمود مهدی‌زاده به شماره ملی 0062781154 به سمت عضو هیات‌مدیره برای 
مدت دو سال انتخاب شدند. کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک 
سفته بروات عقدقرارداد و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضاء مدیرعامل 
و یکی از اعضای هیات‌مدیره همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود. صورت‌های 
مالی منتهی به سال 1394تصویب گردید. موسسه حسابرسی کاربرد تحقیق 
شناسه ملی 10260103000 به‌عنوان بازرس اصلی و خانم مینا مهدی زاده 
به شماره ملی 0083136320 به‌عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال 
انتخاب گردیدند.  حجت‌اله قلی‌تبار، سرپرست اداره ثبت شرکت‌ها وموسسات 

غیرتجاری شهرستان‌های استان تهران .
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد 
و املاک استان تهران مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری 
پردیس )124217(

آگهی تغییرات شرکت خدمات بیمه‌ای سجاد یزد سهامی خاص به شماره ثبت 
373471 و شناسه ملی 10840073935 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده مورخ 1396/02/10 و تاییدیه شماره96/127551 مورخ 96/2/24 
بیمه ایران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: سرمایه شرکت از مبلغ 10000000 ریال به 
مبلغ 2000000000ریال منقسم به 20000سهم 100000 ریالی بانام تماما 
پرداخت شده از محل مطالبات حال شده تامین گردیده افزایش یافت و ماده مربوطه 
در اساسنامه اصلاح شد و ذیل ثبت از لحاظ افزایش سرمایه در تاریخ فوق‌الذکر 

تکمیل امضا گردیده است.
‌سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )124216(

آگهی تغییرات شرکت آلیاژ گران سهامی خاص به شماره ثبت 89914 
و شناسه ملی 10101342885 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده مورخ 1396/05/9 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:- محل شرکت در 
واحد ثبتی تهران به آدرس ظفر خیابان بخارا خیابان فرزان پلاک 1 طبقه 
اول- کدپستی 1918634361 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

به شرح فوق اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )124219(

آگهی تغییرات شرکت هومن تجارت پیروز سهامی خاص به شماره ثبت 376411 و 
شناسه ملی 10320249468 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 
1396/07/20 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: سرمایه شرکت از مبلغ 3000000000 ریال به 
مبلغ 100000000000 ریال منقسم به 1000000 سهم 100000 ریالی با نام از محل 
آورده نقدی افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. مبلغ 97000000000 
ریال به موجب گواهی بانکی شماره 190 مورخ 96/7/30 بانک ملت شعبه سرو واریز گریده 

است. ذیل ثبت به لحاظ افزایش سرمایه در تاریخ فوق‌الذکر تکمیل امضا گردید. 
‌سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )124213(

آگهی تغییر محل شرکت فنی و مهندسی کشاورزی ترویجی نگین 
سبز دماوند با مسئولیت محدود به شماره ثبت 665 و شناسه 
ملی 10100087700 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده مورخ1396/09/12  تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آدرس 
شرکت از محل قبلی به آدرس جدید- دماوند- شهرستان دماوند- 
بخش مرکزی شهر دماوند- گیلاوند- خیابان شهید قندی- کوچه 
زنبق 2- پاساژتجاری اداری حافظ- طبقه دوم- پلاک 41- کد 
پستی 3971941977 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

به شرح فوق اصلاح گردید. 
حجت‌اله قلی‌تبار- سرپرست اداره ثبت شرکت‌ها و 
موسسات غیرتجاری شهرستان‌های استان تهران
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک 

استان تهران مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری دماوند 

)124214(

آگهی تغییرات شرکت میوه جهانی پارس سهامی خاص به شماره ثبت 
258227 و شناسه ملی 10102983985 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1395/09/1 تصمیمات ذیل اتخاذ 
شد: خانم زهره سمیعی تفرشی به شماره ملی0062099264 به سمت 
بازرس اصلی و خانم سمیرا حیدری به شماره ملی 0064379728 به 
سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. 
اعضای هیات‌مدیره برای مدت دو سال به قرار ذیل تعیین گردیدند: 
آقای حمیدرضا طاهری به شماره ملی0036060879به سمت رئیس 
هیات‌مدیره آقای داود محمدی مقدم به شماره ملی 0057100136 
به سمت عضو هیات‌مدیره آقای آرش حسینخانی فرقانی به شماره ملی 
0451220684 به سمتنایب‌رئیس هیات‌مدیره آقای محمد حسین 
ساکت به شماره ملی 4131814927 )خارج از سهامداران و هیات‌مدیره( 
به سمت مدیرعامل کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک 
و سفته و بروات و قراردادها و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای 

رئیس هیات‌مدیره منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. 
‌سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )124212(

جعل عنوان پلیس و راهکارهای مقابله با آن تنوع در بروز و ظهور جرم یکی از موضوعاتی است 
که کارشناسان مبارزه با جرائم را با چالش روبه‌رو 
ساخته است؛ بر همین اساس نیروهای تامین‌کننده 
امنیت خصوصا پلیس با اشراف به تغییر رویکردها 
در بزهکاران باید با روزآمدی، شناسایی و انتخاب 
روش مناسب، فضا را برای مجرمان ناامن کرده و این 
نکته را به آن دسته از مجرمانی که هر روز به دنبال 
روشی جدید برای کلاهبرداری و سرکیسه کردن مردم هستند، متذکر شوند 
که پلیس درست در بیخ‌گوش آنهاست و هیچ راهی برای فرار از قانون در پیش 
روی آنها وجود ندارد. یکی از این جرائم و کلاهبرداری‌ها که عنوانش قدیمی 
بوده اما هرازچندگاهی با سبک و سیاقی جدید نمایان می‌شود و در راس دایره 
اخبار حوادث بروز و ظهور پیدا می‌کند، جعل عنوان و کلاهبرداری از مردم با 
استفاده از آرم و نشان نیروی انتظامی است. این سبک از کلاهبرداری و انجام 
جرم هرچند مربوط به دهه‌های گذشته است و به‌عنوان یکی از نخ‌نماترین 
نوع جرائم شناخته می‌شود اما متاسفانه هنوز بسترهای وقوع آن فراهم بوده 
و همین موضوع باعث شده تا مجرمان بهره لازم را برده و اقدام به شکار سوژه‌ها 

کنند. اما چرا این سبک از جرم همچنان قربانی می‌گیرد؟

 خرید آسان لباس‌های نظامی

در اولین گام بررسی چرایی بروز چنین جرمی می‌توان به سهولت دسترسی 

مجرمان به لباس‌های نظامی خصوصا لباس‌های مورد بحث این یادداشت 
یعنی لباس‌های نیروی انتظامی، اشاره کرد. افراد تنها با سر زدن به بازارهای 
فروش این لباس‌ها امکان خرید را برای خود فراهم می‌بینند و حتی می‌توانند 

تا یک سطح مشخص اقدام به دریافت درجات نظامی کنند. 
به نظر می‌رسد در گام نخست برای مقابله با این دست از مجرمان ایجاد 
محدودیت در خرید و فروش لباس‌های نظامی راهکاری مناسب باشد. برای 
مثال سربازان وظیفه با ارائه برگ اعزام یا برگ سبز و نیروهای کادر با استفاده از 
کارت هویتی رسمی مجوز تهیه لباس‌های نظامی را داشته باشند و غیر از این 
افراد، شخص دیگری امکان تهیه این لباس‌ها را نداشته باشد. از سوی دیگر 
یگان‌های نظامی و انتظامی خود می‌توانند راسا اقدام به تهیه لباس‌های فرم 

کرده و در صورت نیاز این لباس‌ها را در اختیار نیروها قرار دهند.
 

  عدم آگاهی مردم

در بخش دوم بررسی این موضوع می‌توان به نکته کلیدی عدم‌آگاهی مردم به 
نوع مواجهه با فردی که با لباس انتظامی جلوی آنها ظاهر می‌شود، اشاره کرد. 
متاسفانه بسیاری از مردم به محض روبه‌رو شدن با یک فرد نظامی خصوصا 
فردی که در هیبت پلیس قرار دارد، دست‌وپای خود را گم می‌کنند و با این 

نوع رفتار امکان تشخیص هویت واقعی فرد را از خود سلب می‌کنند. این 
در حالی است که نیروی انتظامی بارها از مردم خواسته است که در ابتدای 
مواجهه با یک افسر ناجا از وی اوراق هویتی درخواست کرده و پس از آن، 
اقدام به همکاری با وی کنند. متاسفانه مجرمان با آگاهی از این موضوع که 
مردم نسبت به لباس پلیس حساس بوده و در برابر آن تمکین می‌کنند اقدام 
مجرمانه خود را برنامه‌ریزی می‌کنند. برای مثال وقتی یک فرد در قامت یک 
مامور نیروی انتظامی همراه با تجهیزاتی همچون دستبند و بی‌سیم وارد یک 
مکان می‌شود، همه وی را به‌عنوان یک مامور قبول می‌کنند. اما آیا یک مامور 
قانون در مواجهه با مردم اقدام به دریافت رشوه، اخذ اقلام و مواردی مشابه 
می‌کند؟یقینا پاسخ به این سوال منفی است؛ بر همین اساس ضروری است 
شهروندان در صورت روبه‌رو شدن با چنین مامورنمایی که سارق هویت است، 
مراتب را سریع از طریق 110 پیگیری کنند. البته بیان این نکته ضروری است 
که عموما مجرمانی از این دست‌کمتر به سراغ افراد عادی می‌روند. این مجرمان 
با شناسایی قبلی افراد و بررسی نقاط مجهول و مورددار در کسب‌وکار و زندگی 
شخصی طعمه‌ها، آنان را مورد کلاهبرداری قرار می‌دهند. بر همین اساس 
افرادی که حتی مقدار کمی دارای خط و خطوط نامشخص در کسب‌وکار خود 
هستند در برابر این ماموران قلابی تمکین کرده و بدون بررسی اوراق  هویتی 

اقدام به دادن رشوه می‌کنند تا به فرض خودشان کارشان به قانون نکشد. 

 مقاومت برخی از ماموران در ارائه مدرک

یکی از مهم‌ترین دستورالعمل‌های رایج در نیروی انتظامی، بهبود رفتار 
سازمانی است. به نوعی که هر یک از ماموران موظف به رعایت اصول 
شهروندی هستند. اصولی که حتی مرزبندی آن در نوع برخورد با مجرمان 
تعریف شده است و فرماندهان ارشد این نیرو به صورت جدی به دنبال اجرایی 
شدن این رفتار در رده‌های مختلف و پلیس‌های تخصصی هستند.  یکی از 
موضوعات مهم درج شده در رفتار سازمانی ارائه اوراق هویتی به مردم حین 
اجرای ماموریت است. برای مثال یک افسر پلیس اماکن با ورود به یک مغازه 
یا واحد صنفی در گام نخست باید خود را به صورت کامل معرفی کند یا یک 
افسر راهور قبل از اعمال قانون باید فرد جریمه شونده را از مامور قانون بودن 
خود آگاه سازد. متاسفانه در پاره‌ای از موارد که انگشت‌شمار نیز است، برخی 
از ماموران از ارائه اوراق هویتی به مخاطب خودداری می‌کنند و تنها وجود 
لباس پلیس را معیار تمکین افراد می‌دانند. یقینا یکی از بسترهای مهم بروز 
جعل هویت پلیس همین رفتار به حساب می‌آید و باعث می‌شود تا تفکیک 
پلیس واقعی از پلیس جعلی برای مردم کاری دشوار شود. توجه به سه مورد 
مطرح شده در این یادداشت می‌تواند حجم زیادی از بروز جرم و جعل هویت 
پلیس بکاهد و ارائه مدارک هویتی به‌عنوان یک رفتار نهادینه شده در سطح 

مردم و نیروهای انتظامی شناسایی شود. 
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